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質問１＊ 学校として、スクールポリシーに基づいた教育課程が編成・実施されている。 27.8% 63.0% 8.6% 0.6% 29.8% 66.9% 3.3% 0.0% 20.6% 67.6% 8.8% 2.9%

質問２＊ 生徒の意欲を引き出し、学力を身に付けられるような授業が行われている。 27.2% 58.0% 13.6% 1.2% 22.5% 68.9% 7.9% 0.7% 2.9% 76.5% 17.6% 2.9%

質問３ 生徒の興味や関心に応じた多様な選択科目が用意されている。 37.7% 51.9% 8.6% 1.9% 32.5% 62.9% 4.6% 0.0% 38.2% 47.1% 8.8% 5.9%

質問４
生徒にとってわかりやすい授業をするための工夫をしている。（生徒・教職員
のみ）

32.7% 58.0% 8.6% 0.6% 8.8% 88.2% 0.0% 2.9%

質問５＊
生徒に対して、挨拶やマナーなどの基本的生活習慣の確立に関する指導を行わ
れている。

42.0% 51.2% 6.8% 0.0% 29.8% 62.9% 6.0% 1.3% 17.6% 58.8% 20.6% 2.9%

質問６ 学校では交通安全を心がける取組が行われている。 37.0% 54.3% 6.8% 1.9% 27.8% 62.3% 9.3% 0.7% 32.4% 58.8% 5.9% 2.9%

質問７ 情報モラル教育が十分に行われている。 34.6% 56.2% 6.2% 3.1% 24.5% 64.2% 9.3% 2.0% 8.8% 76.5% 8.8% 5.9%

質問８＊ 生徒に対して、進路目標の明確化に向けた適切な指導が行われている。 39.5% 50.0% 10.5% 0.0% 33.1% 58.3% 7.9% 0.7% 11.8% 64.7% 20.6% 2.9%

質問９
「総合的な探究の時間」や「産業社会と人間」の授業を通して自己理解教育の
推進に取り組んでいる。

42.0% 51.9% 6.2% 0.0% 28.5% 65.6% 6.0% 0.0% 17.6% 58.8% 20.6% 2.9%

質問10＊
生徒に対して、教員やカウンセラーが必要な時に相談に応じる体制ができてい
る。

38.3% 51.2% 9.3% 1.2% 31.1% 58.9% 9.9% 0.0% 29.4% 64.7% 2.9% 2.9%

質問11＊ 学校として、部活動は活発に行われている。 29.6% 42.0% 20.4% 8.0% 30.5% 48.3% 17.9% 3.3% 0.0% 20.6% 44.1% 35.3%

質問12＊ 学校として、生徒会活動は活発に行われている。 35.2% 50.6% 11.7% 2.5% 25.2% 61.6% 11.9% 1.3% 8.8% 61.8% 26.5% 2.9%

質問13＊ 生徒にとって、有意義な学校行事がある。 33.3% 47.5% 16.7% 2.5% 27.8% 62.3% 7.3% 2.6% 23.5% 58.8% 14.7% 2.9%

質問14＊
学校として、地域や伝統などに根ざした特色ある学校づくりに取り組んでい
る。

32.7% 50.6% 13.6% 3.1% 30.5% 58.9% 9.9% 0.7% 20.6% 41.2% 32.4% 5.9%

質問15＊ 生徒に対して、災害・非常時の避難方法や連絡方法は伝えられている。 39.5% 51.9% 6.8% 1.9% 23.8% 53.6% 19.2% 3.3% 29.4% 64.7% 2.9% 2.9%

質問16＊
保護者に対して、学校便りなどによって、学校の情報は適切に伝えられてい
る。

38.3% 55.6% 4.9% 1.2% 21.9% 59.6% 15.2% 3.3% 14.7% 61.8% 14.7% 8.8%

質問17＊ 校舎やグラウンドなどの施設や設備は整備されている。 16.0% 40.1% 28.4% 15.4% 15.9% 58.9% 19.2% 6.0% 5.9% 47.1% 26.5% 20.6%

質問18＊ 学校として、いじめの問題に対する取組方針が保護者と共有されている。 27.2% 54.9% 14.2% 3.7% 16.6% 54.3% 24.5% 4.6% 20.6% 58.8% 20.6% 0.0%

質問19＊ 生徒にとって、学校生活は充実している。 35.8% 50.0% 11.1% 3.1% 33.1% 53.6% 9.9% 3.3% 8.8% 64.7% 26.5% 0.0%

質問20 ＰＴＡ活動は活発に行われている。（保護者・教職員のみ） 23.2% 63.6% 11.9% 1.3% 20.6% 55.9% 20.6% 2.9%

質問21
事務室の方々は親切丁寧で各種証明書等の発行もスムーズである。（生徒・保
護者のみ）

39.5% 54.3% 3.7% 2.5% 37.1% 61.6% 1.3% 0.0%

生徒(１６２名/１６５名)

宮城県村田高等学校　令和５年度学校評価アンケート【まとめ】
質問項目　２１項目（県立高校共通質問１４項目　　本校独自項目７項目）

【回収率】生徒１６２名／１６５名（９８．２％）　保護者１５９名／１６５名（９１．５％）　教職員３４名／対象３４名（１００％）

生徒９８．２％ 保護者９１．５％ 教職員１００％

保護者(１５１名/１６５名） 教職員(３４名/対象３４名)

NO.



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 


